



责任编辑:李鹏飞 肖静  
电话:3186761

# 惠民城关区建立青年团的经验教训



惠民城关区的青年团,是在一九四七年春土地复查中建立发展起来的。全区十六个街,已建立青年团支部的有十五个街,现在团员二四二人,包括男团员二十一、女团员二〇三人,团员中党员二十五人。自青年团建立后,在各项工作中,团员都起了积极推动、带头、保证作用。如:在土改复查清算地主恶霸的斗争中,他们都大胆勇敢地进行了揭发,并组织了站岗放哨监视被斗分子的行动。在动参工作中,他们不但积极进行宣传教育推动了动参工作开展,并在全城关三十九名男团员中,除年龄较小的团员外,有十二个团员带头参军,有六个团员参加了工作。古楼街团支部除了二个男团员带头参军外,女团员亦积极说服教育参军青年的家属,保证了二名青年参了军,东南街刚出阁的女团员常树乡也积极动员

团,而是在召开的几次青年会议上,宣传动员了几次,即普遍进行吸收发展,有的街甚至将够入团年龄的妇女,集体登记了夫的现象。因此,团员对团的性质没有明确的认识,一般团员只是认为团是「好人的组织」「带头干的组织」,也有的团员因为见到该团团员大部分是妇女,有七个支部完全是女团员,就认为组织起来是为了姊妹们在一起热闹。另一方面,某些街在发展团员时又不够慎重,只看团员一时表现,而不从他的历史本质来审查,将一些历史复杂、成份不纯的分子也吸收入团,并成了团的骨干,如南门街曾在敌伪时代干过伪新民会,腐化堕落的妇女吸收为团员,并成为团支部负责人,引起了群众不满;当她们发展别人入团时,人家都表示:「好人不到她里边去,我们不向她们那样学」。这不但降低了团的威信,也影响了团的顺利开展。

二、在工作上表现出了脱离群众的现象。由于在建团时的宣传教育会上单纯强调了「团是带头干的组织」「一切工作要带头」「一切起模范作用」,而忽视了团的性质与任务和团应该如何进行团的工作,在团的组织建立起来后,某些团支部在工作上表现出了不实事求是的脱离群众的现象,如西门街刚设立团部,男女团员集中于团部集体睡

觉;西关街团员强迫给妇女剪发……因而引起了群众的反对,遭受到孤立,而领导上又没有及时加以纠正,导致团建立后三五天内即全部垮台,直到现在也没有整理恢复起来。

三、表现出了狭隘的关门主义及宗派主义。刚开始建团时,大部分发展的是女团员,这些支部发展团员时只吸收妇女,将一些够入团条件的青年男子,关在团的大门以外。存在吸收了男的不良领导、工作不方便等不正确的观点,进而不去教育发展,甚至对刚开始建团时,工作干部介绍发展的一部分男团员,开会时也不吸收他们参加,无形中停止了他们的团籍。

四、由于在建团工作中,缺乏深入的宣传教育,在发展上存在拉夫主义,并且在团组织建立后,长期放弃了对他们的领导,对个别支部在工作上发生一些偏向又没有及时纠正,因此全区十五个街的支部,除少数由于团员内有党员为骨干而尚能起一部分作用外,一般的支部是不起作用停止了活动的,甚至少数支部已垮台解体。

根据以上情况,我们在今后建立青年团的工作中,有这样几点经验教训,必须注意接受:

一、正像中央关于建团决议中所指出的,在开始建团时必须深入宣传与

充分酝酿,然后根据本人自愿,经过入团手续正式入团,绝对防止在发展团员中采用强迫、随便拉夫,和简单追求团员人数等错误现象。在建团工作中,一方面必须保持团在政治上的纯洁性,同时也要防止狭隘的关门主义,防止将一些先进青年拒之于团的大门之外。从惠民城关区建团工作中,也充分体现了这个问题的重要性。

二、在刚开始建团时,必须慎重周密地打下良好的基础。在团的组织建立起来后,必须加强对团员的教育,组织领导集中学习,具体指导团员的工作及活动方式,加强对团的领导,及时纠正工作中的偏向,使团不断地提高巩固,真正能起到先进青年积极分子的作用。

三、由于形势的发展,工作的需要,广大青年男子均奔赴前线及参加了工作,因此在今后各地建团时,没有问题的青年妇女将会占很大数目,但我们又必须注意加强对妇女团员的教育,纠正认为没有办法接近及



# “钢铁驼队”助力发展: 新疆深度融入“一带一路”建设



曾经驼铃声声的古丝路,如今汽笛长鸣。纵横通达的铁路,以及驰骋在跨境铁轨上的“钢铁驼队”——中欧班列,不仅成为我国与中亚、欧洲各国贸易往来的新兴载体,也成为助力丝绸之路经济带核心区——新疆高质量发展的强大引擎。

“钢铁驼队”:拓宽贸易半径

地处亚欧腹地的新疆与八国相邻,先天区位优势造就天然商道和口岸,长期以来与周边国家贸易往来密切。如今,依托中欧班列,“丝绸之路经济带”核心区新疆正在重塑经济版图,贸易伙伴不断扩大。

已占5成。

新疆是我国最大的番茄酱生产和出口基地。此前,其番茄酱需先通过火车或汽车运输到东部沿海港口,再通过轮船运抵欧洲腹地,物流周期50天左右,现在搭乘中欧班列只需15天左右便可运达哈萨克斯坦、俄罗斯、意大利等国。

新疆新铁国际物流有限责任公司副总经理南军说,中欧班列乌鲁木齐集结中心目前可通达中亚和欧洲18个国家的25个城市和地区,跨境线路越来越丰富,中欧班列机车也由内燃机升级为电力机车,时速和效率不断提升,集结中心立足新疆、服务全国的作用日益凸显。

创新模式,解决“痛点”

新兴运输方式和跨境铁路布局需要培育周期。南军回忆,乌鲁木齐集结中心投运之初,企业普遍观望,货源组织压力大,集货周期长,运输效率难以体现。按照国际惯例,一列中欧班列需集结41组以上集装箱才能开行,由于

初期货源不足,集成一趟中欧班列需较长时间,国际班列集装箱舱位中途无法更换,空箱浪费也削弱了铁路运输市场竞争力。

在海关总署、中国铁路总公司支持下,乌鲁木齐集结中心创新开展“集拼集运”运输监管模式,将中欧班列监管单元由“列”变为“节”,允许班列由始发地加挂“内贸箱”,在乌鲁木齐开展“内贸箱”换“外贸箱”等补货作业操作后再发运至中亚、欧洲,从而缩短集货周期,降低物流成本,提升中欧班列吸引力。

2017年12月,首趟蓉新欧集拼集运测试班列开行,突破了此前中欧班列全程直达的限制;次年2月,首班中欧班列集拼集运返程班列从荷兰蒂尔堡起运,列车到达乌鲁木齐后,卸下目的地为新疆的外贸商品,重新装载新疆至四川内贸货物继续发往成都。

“集拼集运”改变了之前“一站到底”运输模式,释放了中欧班列运能。”南军认为,和内地省市资源共享、深度

合作不仅破解了中欧班列发展瓶颈,也使乌鲁木齐集结中心吸引货源、集零为整,辐射带动当地产业集聚的能力更加突出。

供职于新疆中泰进出口贸易有限公司的周英最明显的感受是,公司来自独联体国家的出口订单大幅增长。“中欧班列畅行让新疆本土企业搭上顺风车,降低了走出去成本,提升了产品国际竞争力。”她说,未来企业还将扩大进口贸易,实现中欧班列物流效益最大化。

腹地变前沿:智慧陆港雏形初现

越来越多国内和世界各地货物在乌鲁木齐集结,让新疆从过去的内陆“口袋底”一跃成为我国向西开放前沿,并依托商贸和物流形成了产业集聚联动发展的新格局。

新疆克明面业有限公司去年底投产,主营业务是由中欧返程班列进口的哈萨克斯坦小麦加工成优质挂面,再销往东中部。该公司常务副总经理魏玉君说,在新疆建厂,就是看中了“丝绸

之路经济带”核心区优势。

近年来,按照“集货、建园、聚产业”的发展思路,新疆加快基础设施建设,将陆港区打造成为“丝绸之路经济带”核心区标志性工程。乌鲁木齐集结中心以火车西站为基础,以办理跨境业务为主体、以服务中欧班列集运为目的的国际陆港区初具规模。

今年3月,全球首创的中欧班列集拼集运智能场站平台系统在乌鲁木齐国际陆港区上线测试。这是获得中国国家铁路集团公司数据授权的国际联运平台系统,新疆被确定为试点省份。大屏幕上,全国不同地始发的中欧班列运行数据一目了然,用户可在在线订舱、申报、追踪货物。中欧班列数字化运营、智慧陆港的雏形跃然眼前。

南军说,集结中心扩建工程正在加紧建设中,完工后,中欧班列作业线将从目前的2条扩充到15条,编组效率是现在的3倍,届时将进一步提高乌鲁木齐枢纽集结国际班列、整合疆内外货源的能力。(新华社乌鲁木齐7月2日电)

### 山东云水基力环境保护固体废物综合处置中心(二期) 环境影响评价公众参与第二次信息公示

一、征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径  
链接: <http://www.zhanhua.gov.cn/xinwen/html/9203.html>  
查阅地址:山东省滨州市沾化区城北工业园内  
联系人:王总  
电话:15169982667  
邮箱:114289245@qq.com

二、征求公众意见的范围  
滨州市拟建场址附近地区

三、公众意见表的网络链接  
同第一条

四、公众提出意见的起止时间  
公示之日起10日内通过邮箱、电话提出意见。

2019年7月1日

### 寻找弃婴生父母公告

2012年8月16日在沾化区尚泊头高速路口捡到女性弃婴一名,身体健康。请孩子的亲生父母或其它监护人持有效证件与滨州市公安局沾化分局冯家派出所联系,联系电话:0543-7580110。联系地址:滨州市公安局沾化分局冯家派出所  
滨州市公安局沾化分局冯家派出所  
2019年7月3日

### 中国拍卖行业AAA级资质拍卖企业 山东正信拍卖公告

鲁正拍公字[2019]第158号

受委托,我公司定于2019年7月26日上午9:00,利用中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)以网络竞价方式公开拍卖:滨州市博兴县原曙光影院租赁权(包括西附房、门前广场、院内平房,面积约6300㎡,参考价10年总租金380万元,租赁期20年,保证金30万元)。

一、竞买人资格:  
竞买人须是具有完全民事行为能力自然人、法人或者其他组织,并自愿承担拍卖竞价的风险。

二、竞买手续办理:  
有意竞买者可与我公司联系、咨询、查看标的有关情况,并将竞买保证金汇入以下账户(不成交保证金无息原数退还):  
账户名称:山东正信拍卖有限责任公司  
开户行:建设银行聊城分行  
账号:3705 0185 0908 0000 1094  
保证金交纳截止时间:2019年7月25日17时。保证金交纳后请携带有效期内的身份证原件及复印件、竞买保证金交纳凭证(竞买人名称和交款人名称须一致)到我公司指定地点办理竞买登记手续。

三、展示时间:自公告之日起至拍卖日止

四、展示地点:滨州市博兴县

五、联系方式:16606356088(姜先生) 16606356137(杜先生)  
山东正信拍卖有限责任公司  
2019年7月3日

### 金诺国际拍卖有限公司 拍卖公告

受委托,我公司定于2019年7月12日10时,在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(<https://paimai.caa123.org.cn/>)举行网络拍卖会,公告如下:

一、拍卖标的  
标的:复合板房一宗(标的物以现场实物为准)。保证金:壹万元整(¥:10000.00元)。

二、竞买申请与登记:有意竞买者请于2019年7月11日16时前将竞买保证金汇入以下指定账号。(户名:金诺国际拍卖有限公司;账号:000000726003800003937;开户行:齐鲁银行济南历城支行),竞买人凭交款的银行受理回单、有效证件及相关资料办理竞买手续(不成交者三个工作日内不计息退还。缴纳保证金后,未办理手续视为放弃参加本次拍卖会,保证金不予退还)。

三、展示时间、地点:自公告之日起在标的物所在地进行展示

四、联系方式:张经理 15066987333 0531-88815857

五、公司地址:济南市高新区舜风路101号齐鲁文化创意基地4号楼5层  
金诺国际拍卖有限公司  
2019年7月3日

### 遗失声明

李川川、孙欣丢失滨州市金河物业管理有限公司2014年9月6日开具的专项维修资金收据1张,金额:10131元,票号:1256809,声明作废。

中泰资本股权投资管理(深圳)有限公司私募股权投资设立登记通知书丢失,编号:(滨)私管股权登记设字[2019]000018号,特此声明。

姚广泰青岛理工大学毕业证书

## 新中式 风格家具

From ROLING 荣麟家居 ROLING HOME 品牌展示:高社建材城9/15-18 品牌预订:0543-2220098

# 京瓷